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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении I (муниципального) этапа Всероссийских соревнований по футболу «Кожаный мяч» среди детско-юношеских команд города Архангельска в сезоне 2019 года

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1. I (муниципальный) этап Всероссийских соревнований по футболу «Кожаный мяч» среди детско-юношеских команд города Архангельска в сезоне 2019 года (далее – Соревнования) проводится в соответствии с правилами проведения соревнований по футболу, утвержденными приказом Минспорта России от 15.08.2016 № 965. 
2. Требования настоящего Положения детализируются Регламентом соревнований по футболу, проводимых Федерацией футбола города Архангельска в сезоне 2019 г. (далее – Регламент). 
3. Соревнования проводятся с целью популяризации и развития детско-юношеского спорта в целом, и футбола в частности, в г. Архангельске. 

Задачами проведения соревнований являются: 
· организация физкультурно-спортивной работы среди подрастающего поколения; 
· укрепление здоровья и формирование здорового образа жизни у подрастающего поколения; 
· выявление одаренных футболистов; 
· популяризация и развитие футбола в городе Архангельске; 

· определение лучших детских футбольных коллективов города Архангельска. 
4. Настоящее положение является официальным основанием для участия в соревнованиях. 
2. РУКОВОДСТВО ОРГАНИЗАЦИЕЙ И ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Организацию проведения Соревнований осуществляет муниципальное автономное учреждение физкультурно-спортивный комплекс имени А. Ф. Личутина (далее – МАУ ФСК им. А.Ф. Личутина) координацию деятельности МАУ ФСК им. А.Ф. Личутина по организации проведения Соревнований осуществляет управление по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования «Город Архангельск» и Федерация футбола города Архангельска (далее - Федерация). 
Непосредственное проведение соревнований возлагается на Федерацию и главную судейскую коллегию (далее - ГСК). Главный судья соревнований, судья ВК - Теркулов Раис Абидуллович (тел.: +79115604528, +79600018507, эл.почта: POLVAR26@mail.ru), Главный секретарь соревнований, судья 2 кат. – Быковский Александр (тел.: +79022858199, эл.почта: TERL1@mail.ru). 

При проведении соревнований ГСК руководствуется настоящим Положением и Регламентом, утверждённым Президиумом Федерации, протокол № 2/19 от 10.04.2019. 
                                             3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ           
Соревнования проводятся в г. Архангельске с 13 по 29 мая 2019 года на стадионе МАУ «ФСК имени А. Ф. Личутина». 
4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА


К участию в соревнованиях допускаются коллективы ДЮСШ, общеобразовательных школ, клубов, дворовые команды. 

Формат проведения соревнований будет определён на собрании руководителей и тренеров (представителей) детско-юношеских команд, принимающих участие в соревнованиях, которое состоится 07 мая 2019 года в 13:00 по адресу: ул. Попова, д. 18, 2 подъезд, 4 этаж, оф. 17 (дверь налево). 


Состав команды в младшей (2008-2009 г.р.) возрастной группе: 16 человек, в том числе 14 игроков из 25 заявленных на сезон, тренер и руководитель. 

Состав команды в средней (2006-2007 г.р.) возрастной группе: 15 человек, в том числе 13 игроков из 25 заявленных на сезон, тренер и руководитель. 

Состав команды в старшей (2004-2005 г.р.) возрастной группе: 18 человек, в том числе 16 игроков из 25 заявленных на сезон, тренер и руководитель.

Игры проводятся мячом №5 для футбола. В возрастной группе 2007-2008 г.р. разрешается играть облегчённым мячом №4. 

Продолжительность игр: 

· для команд 2004-2005 г.р. – 2 тайма по 35 минут

· для команд 2006-2007 г.р. – 2 тайма по 30 минут

· для команд 2008-2009 г.р. – 2 тайма по 25 минут
Продолжительность игр может быть изменена после определения количества участвующих команд. 

Формат проведения будет определён после формирования списка участников соревнований. 

Команды, путём подачи заявки на участие в соревнованиях в срок до 06 мая 2019 года, проходят комиссию по допуску участников к соревнованиям. Сроки и формат проведения комиссии по допуску участников соревнований определяет ГСК. При оформлении допуска представляются следующие документы: заявочный лист, выполненный машинописным текстом в двух экземплярах, заверенный спортивным врачом врачебно-физкультурного диспансера (обязательно). В заявочном листе должны быть указаны ФИО, дата рождения, паспортные данные (либо данные свидетельства о рождении). 
Все участники Соревнований должны быть застрахованы от несчастного случая на весь период Соревнований и во время проведения матчей иметь на руках оригинал действующего договора страхования жизни и здоровья. Договор страхования также представляется на комиссию при заявке команды вместе с документами, удостоверяющими личность футболиста. 
Футболисты и руководители команд, принимающих участие в соревнованиях, обязаны выполнять требования настоящего Положения, проявляя при этом высокую дисциплину, организацию, уважение к соперникам и зрителям.
5. СУДЕЙСТВО СОРЕВНОВАНИЙ

Судейство соревнований осуществляется судьями, рекомендованными Федерацией, и назначенными ГСК.

По возникшим вопросам проведения соревнований решения принимаются ГСК в соответствие с Регламентом. 

         6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

На групповом этапе места команд определяются по наибольшей сумме набранных очков во всех матчах. За победу начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков. В случае равенства очков у двух и более команд, места определяются последовательно по следующим показателям: 
· по результатам игр(ы) между собой (число очков, число побед, разность забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей); 

· по наибольшему числу побед во всех матчах; 

· по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех матчах; 

· по наибольшему числу забитых мячей во всех матчах. 

· по наименьшему числу штрафных очков (предупреждение - 1 очко, удаление -3 очка) во всех встречах. 
При равенстве всех этих показателей места команд определяются жребием. 

В случае ничейного результата в основное время при проведении игр на вылет дополнительное время не назначается. Победитель выявляется в серии 11-ти метровых (для 2004-2005 г.р.) или 9-ти метровых (для 2006-2007 и 2008-2009 г.р.) штрафных ударов (пенальти), состоящей из трёх попыток для каждой команды. В случае ничейного результата удары повторяются «до первого промаха». 
7. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Расходы, связанные с оплатой труда медицинского работника, главной судейской коллегии (главный судья, главный секретарь), судей (судья, 2 судьи помощника), награждением команд (дипломы, грамоты, медали) несет МАУ ФСК имени А. Ф. Личутина. 
Финансовое обеспечение соревнований осуществляется, в том числе, за счет внебюджетных источников. 
Расходы по командированию участников соревнований (проезд, питание, страхование) несут командирующие организации. 
8. НАГРАЖДЕНИЕ
           Команды, занявшие 1, 2 и 3 места в своих возрастных группах, награждаются дипломами, а игроки грамотами и медалями управления по физической культуре и спорту Администрации МО «Город Архангельск». Команды, занявшие 1 места в своих возрастных группах, награждаются кубками. 

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно Правилам обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353, а также требованиям правил по виду спорта «футбол». 
Страхование участников соревнований производится за счет командирующих организаций. 

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 01 марта 2016 г. №134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». 
Матчи соревнований проводятся на спортивных объектах, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности спортивных объектов к проведению соревнований, утвержденных в установленном порядке. 
