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ПОЛОЖЕНИЕ
  о проведении традиционного турнира по мини-футболу памяти В.А.Губарева среди             юных футболистов 2001-2002, 2003-2004 и 2005-2007 г. р. 
1.   ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
      Соревнования проводятся с целью:
· популяризация и дальнейшее развитие мини-футбола;
· повышение мастерства юных футболистов;
· выявление сильнейших команд.
2.   РУКОВОДСТВО ОРГАНИЗАЦИЕЙ И ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет управление по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования «Город  Архангельск». Непосредственное проведение соревнований возлагается на ДЮСШ № 6. Главный судья – Теркулов Р.А. Ответственный за организацию и проведение Кучкин К. А. 
                                             3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ           
Соревнования проводятся в г. Архангельске с 20 по 24 марта 2017 года в спортзале МАУ «ФСК имени А. Ф. Личутина». Игры будут проходить во время учебно-тренировочных занятий  ДЮСШ № 6. 
4.  УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
К участию в соревнованиях допускаются команды 3-х возрастных групп:

            - 2001-2002 г.г. рождения;

            - 2003-2004 г.г. рождения;

            - 2005-2007 г.г. рождения.

            В соревнованиях могут принимать участие команды ДЮСШ, подростковых клубов и общеобразовательных школ г. Архангельска и Архангельской области. 
                                                5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

            Игры пройдут по действующим правилам мини-футбола издания 2014 года. Система соревнований будет утверждена на заседании судейской коллегии в зависимости от количества  команд. Состав команды 20 человек и 2 тренера-представителя. Игры проводятся футбольным мячом № 4. 
            Игрок, удаленный с поля, пропускает очередную игру. Вопрос его дальнейшего участия решает судейская коллегия. Все спорные вопросы решаются на заседании судейской коллегии. 
6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

            Места команд в соревнованиях определяются по сумме очков, набранных во всех встречах данного турнира. За выигрыш начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко, за проигрыш – 0 очков. В случае равенства очков у двух и более команд места определяются последовательно по следующим показателям: 

- по результатам игр между собой (число очков, разница, число забитых мячей),

- по наибольшему числу побед во всех матчах;                                                          

- по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех играх,
- по наибольшему числу забитых мячей во всех матчах; 
- по жребию.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

           Команды, занявшие 1, 2 и 3 места в своих возрастных группах награждаются  дипломами соответствующих степеней, команды-победители кубками, игроки награждаются грамотами и медалями. 
8. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно Правилам обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353, а также требованиям правил по видам спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 01 марта 2016 г. №134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Матчи соревнований проводятся в спортивных залах, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности спортивных залов к проведению соревнований, утвержденных в установленном порядке.

9.   СРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ
Страхование участников соревнований производится за счет командирующих организаций.
10. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ
Расходы, связанные с оплатой труда главной судейской коллегии, оплатой труда медицинского работника, судей и награждением команд (дипломы, грамоты, кубки, медали) несет МАУ «ФСК имени А. Ф. Личутина».  Расходы по командированию команд и участников на соревнования (проезд, питание, страхование) несут командирующие организации. Команды, участвующие в соревнованиях, оплачивают целевые заявочные взносы в размере 1000 (одна тысяча) рублей, которые идут на обеспечение подготовки судей, организацию и проведение соревнований, а также на покрытие административно-хозяйственных расходов федерации, связанных с осуществлением уставной деятельности и полномочий по настоящему Положению. 

Взносы оплачиваются непосредственно в главную судейскую коллегию либо на расчётный счёт Федерации футбола города Архангельска по нижеуказанным реквизитам: 

Местная общественная организация «Федерация футбола города Архангельска»
ИНН 2901990445 /  КПП 290101001   ОГРН 1122900000057  ОКПО 37653857  ОКАТО 11401363000  ОКВЭД 91.33

Председатель Теркулов Раис Абидуллович, действует на основании Устава.

Юридический адрес: 163062, г. Архангельск, ул. Воронина, д. 43, корпус 1, кв. 67.

Расчетный счёт № 40703810022100000726 в ОАО АКБ «Авангард»

ИНН 7702021163  КПП 775001001  БИК 044525201,  кор.счёт 30101810000000000201

Назначение платежа: целевой заявочный взнос на Кубок Губарева среди детско-юношеских команд
11. ЗАЯВКИ                                 

           Предварительные заявки подаются до 14 марта 2017 года по тел.: +79600018507, +79022858199.

           Заявки подаются в мандатную комиссию по приезду на соревнования. Команда, не предоставившая заявку, к соревнованиям не допускается. 
Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования.
